

**PRECISION CASTPARTS CZ s.r.o.**

**VÝROČNÍ ZPRÁVA**

**K 31. PROSINCI 2019**

## **OBSAH**

- I. OBECNÁ ČÁST**
- II. ZPRÁVA AUDITORA**
- III. ÚČETNÍ ZÁVĚRKA SPOLEČNOSTI K 31. PROSINCI 2019**
- IV. ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI**

# **I. Obecná část**

**Precision Castparts CZ s.r.o.**  
Plzeň, Univerzitní 1106/36, PSČ: 301 00  
IČO: 25 24 99 59  
DIČ: CZ 25 24 99 59

## **Výroční zpráva za kalendářní rok 2019 (CY19)**

Společnost Precision Casparts CZ s.r.o. (dále jen PCC CZ) poskytuje služby obrábění a ultrazvukového testování zejména pro zákazníky z leteckého průmyslu. PCC CZ je členem divize Wyman Gordon (více na adrese [www.wyman-gordon.com](http://www.wyman-gordon.com)), která je dále součástí skupiny PCC se sídlem v Portlandu, USA, kde se také nachází mateřská společnost a jediný společník PCC CZ společnost Precision Casparts Corp. (více na adrese [www.precast.com](http://www.precast.com)).

Stejně jako v hospodářském roce CY18 tak i v hospodářském roce CY19 PCC CZ poskytovala služby obrábění a ultrazvukového testování (nedestruktivní testování vnitřních vad materiálů) většinou pro sesterskou společnost Wyman Gordon Ltd., která je společností s výrobními závody ve skotském Livingstonu a anglickém Lincolnu, a pro další společnosti skupiny PCC. PCC CZ pokračovalo v plném využití instalované kapacity, obráběcího CNC centra a ultrazvukových tanků.

PCC CZ byla v roce CY19 auditovaná společností Deloitte Audit s.r.o.. Všechny události, které nastaly po rozvahovém dni, tedy po 31.prosince 2019 jsou uvedeny v účetní závěrce k 31. prosinci 2019.

V uplynulém účetním období došlo ke změně na pozici jednatele společnosti. Ke dni 1.října 2019 byl z funkce jednatele společnosti odvolán Ing. Lubomír Valenta a novým jednatelem společnosti byl jmenován Anthony Charles Dimmer.

S ohledem na vir Covid-19 je Společnost nadále schopna plnit své závazky a má zajištěný dostatečný cash flow pro financování své činnosti. Dopad uvedené skutečnosti není k datu sestavení účetní závěrky možné kvantifikovat. Po provedených analýzách a s ohledem na aktuální vývoj společnost splňuje zásadu nepřetržitého trvání podniku.

PCC CZ předpokládá pro následující hospodářský rok zvyšování objemu výroby, využívání stávající a rozšiřování výrobní kapacity. PCC CZ bude v následujícím roce poskytovat stejné služby jako v roce CY19; opět se bude jednat o služby poskytované převážně v rámci divize, tedy společnosti Wyman Gordon Ltd.

PCC CZ neměla žádné výdaje na vývoj a výzkum a ani do budoucnosti nepředpokládá, že by prováděla sama vývoj a výzkum.

PCC CZ neměla v roce CY19 žádné problémy jak v oblasti ochrany životního prostředí (žádné pokuty nebo sankce ani jejich riziko v budoucnosti), tak ani v oblasti pracovních právních.

Společnost nemá organizační složku v zahraničí.

22. června 2020



**Anthony Dimmer**  
Jednatel

## **II. Zpráva auditora**

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

### Pro společníka společnosti Precision Castparts CZ s.r.o.

Se sídlem: Univerzitní 1106/36, 301 00 Plzeň

#### Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Precision Castparts CZ s.r.o. (dále také „společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2019, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící k tomuto datu a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Precision Castparts CZ s.r.o. k 31. prosinci 2019 a její finanční výkonnosti a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními předpisy.

#### Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

#### Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá jednatel společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou.
- Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

### Odpovědnost jednatele společnosti za účetní závěrku

Jednatel společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je jednatel společnosti povinen posoudit, zda je společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatel plánuje zrušení společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

### Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti jednatel společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky jednatelům a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat jednatele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 22. června 2020

Auditorská společnost:

Deloitte Audit s.r.o.  
evidenční číslo 79



Statutární auditor:

Ladislav Šauer  
evidenční číslo 2261



# **III. Účetní závěrka společnosti k 31. prosinci 2019**



## ÚČETNÍ ZÁVĚRKA K 31. PROSINCI 2019

**Název společnosti:** Precision Castparts CZ s.r.o.  
**Sídlo:** Univerzitní 1106/36, Skvrňany, 301 00 Plzeň  
**Právní forma:** společnost s ručením omezeným  
**IČO:** 252 49 959

### Součásti účetní závěrky:

Rozvaha


Výkaz zisku a ztráty

Přehled o změnách vlastního kapitálu

Přehled o peněžních tocích

Příloha

Účetní závěrka byla sestavena dne 22. června 2020.

Statutární orgán účetní jednotky	Podpis
Anthony Dimmer, jednatel	

**ROZVAHA**  
v plném rozsahu

Precision Castparts CZ s.r.o.  
IČO 252 49 959

k datu  
31.12.2019  
(v tisících Kč)

Univerzitní 1106/36  
301 00 Plzeň

		31.12.2019			31.12.2018
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>1 521 111</b>	<b>579 362</b>	<b>941 749</b>	<b>877 064</b>
<b>B.</b>	<b>Stálá aktiva</b>	<b>1 117 952</b>	<b>579 362</b>	<b>538 590</b>	<b>536 788</b>
<i>B.I.</i>	<i>Dlouhodobý nehmotný majetek</i>	<i>5 188</i>	<i>5 069</i>	<i>119</i>	<i>188</i>
B.I.2.	Ocenitelná práva	5 188	5 069	119	38
B.I.2.1.	Software	5 188	5 069	119	38
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek				150
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek				150
<i>B.II.</i>	<i>Dlouhodobý hmotný majetek</i>	<i>1 112 764</i>	<i>574 293</i>	<i>538 471</i>	<i>536 600</i>
B.II.1.	Pozemky a stavby	429 426	102 344	327 082	180 506
B.II.1.1.	Pozemky	44 699		44 699	44 699
B.II.1.2.	Stavby	384 727	102 344	282 383	135 807
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	682 896	471 949	210 947	207 946
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	442		442	148 148
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	442		442	148 148
<b>C.</b>	<b>Oběžná aktiva</b>	<b>396 821</b>		<b>396 821</b>	<b>333 512</b>
<i>C.I.</i>	<i>Zásoby</i>	<i>8 333</i>		<i>8 333</i>	<i>11 253</i>
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	6 998		6 998	6 436
C.I.3.	Výrobky a zboží	1 335		1 335	4 817
C.I.3.1.	Výrobky	1 335		1 335	4 817
<i>C.II.</i>	<i>Pohledávky</i>	<i>383 773</i>		<i>383 773</i>	<i>317 170</i>
<i>C.II.2.</i>	<i>Krátkodobé pohledávky</i>	<i>383 773</i>		<i>383 773</i>	<i>317 170</i>
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	125 908		125 908	89 623
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	252 430		252 430	223 788
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	5 435		5 435	3 760
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	3 378		3 378	3 119
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	921		921	591
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	1 136		1 136	
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky				50
<i>C.IV.</i>	<i>Peněžní prostředky</i>	<i>4 715</i>		<i>4 715</i>	<i>5 089</i>
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	144		144	60
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	4 571		4 571	5 029
<b>D.</b>	<b>Časové rozlišení aktiv</b>	<b>6 338</b>		<b>6 338</b>	<b>6 764</b>
D.1.	Náklady příštích období	6 338		6 338	6 764

		31.12.2019	31.12.2018
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>941 749</b>	<b>877 064</b>
<b>A.</b>	<b>Vlastní kapitál</b>	<b>866 769</b>	<b>814 938</b>
A.I.	<i>Základní kapitál</i>	204 803	204 803
A.I.1.	Základní kapitál	204 803	204 803
A.III.	<i>Fondy ze zisku</i>	<b>20 480</b>	<b>20 480</b>
A.III.1.	Ostatní rezervní fondy	20 480	20 480
A.IV.	<i>Výsledek hospodaření minulých let (+/-)</i>	<b>589 655</b>	<b>538 536</b>
A.IV.1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	589 655	538 536
A.V.	<i>Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)</i>	<b>51 831</b>	<b>51 119</b>
<b>B.+C.</b>	<b>Cizí zdroje</b>	<b>74 957</b>	<b>62 126</b>
<b>B.</b>	<b>Rezervy</b>	<b>4 697</b>	<b>5 301</b>
B.IV.	Ostatní rezervy	4 697	5 301
<b>C.</b>	<b>Závazky</b>	<b>70 260</b>	<b>56 825</b>
C.I.	<i>Dlouhodobé závazky</i>	<b>27 135</b>	<b>23 578</b>
C.I.8.	Odložený daňový závazek	27 135	23 578
C.II.	<i>Krátkodobé závazky</i>	<b>43 125</b>	<b>33 247</b>
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy	9	9
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů	12 496	10 453
C.II.8.	<i>Závazky ostatní</i>	<b>30 620</b>	<b>22 785</b>
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům	8 509	7 630
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	4 858	4 312
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace	4 394	4 819
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní	4 537	6 019
C.II.8.7.	Jiné závazky	8 322	5
<b>D.</b>	<b>Časové rozlišení pasiv</b>	<b>23</b>	
D.2.	Výnosy příštích období	23	

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**  
v druhovém členění

Precision Castparts CZ s.r.o.  
IČO 252 49 959

období končící k  
31.12.2019  
(v tisících Kč)

Univerzitní 1106/36  
301 00 Plzeň

		Období do 31.12.2019	Období do 31.12.2018
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	402 520	378 649
A.	Výkonová spotřeba	<b>132 303</b>	<b>124 233</b>
A.2.	Spotřeba materiálu a energie	60 744	59 846
A.3.	Služby	71 559	64 387
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	2 920	-3 753
C.	Aktivace (-)	2	
D.	Osobní náklady	<b>178 187</b>	<b>178 787</b>
D.1.	Mzdové náklady	130 434	130 850
D.2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	<b>47 753</b>	<b>47 937</b>
D.2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	43 022	43 352
D.2.2.	Ostatní náklady	4 731	4 586
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	<b>41 777</b>	<b>37 317</b>
E.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	<b>41 777</b>	<b>37 317</b>
E.1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	41 777	37 317
III.	Ostatní provozní výnosy	<b>20 296</b>	<b>22 051</b>
III.1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	551	
III.3.	Jiné provozní výnosy	19 745	22 051
F.	Ostatní provozní náklady	<b>2 387</b>	<b>933</b>
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	529	
F.3.	Daně a poplatky	496	465
F.4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	-605	-1 766
F.5.	Jiné provozní náklady	1 967	2 235
*	<b>Provozní výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>65 240</b>	<b>63 183</b>
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	<b>1 086</b>	<b>779</b>
VI.1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	1 086	779
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	<b>11</b>	<b>8</b>
J.1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	11	8
VII.	Ostatní finanční výnosy	11 993	10 950
K.	Ostatní finanční náklady	12 709	11 291
*	<b>Finanční výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>359</b>	<b>430</b>
**	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)</b>	<b>65 599</b>	<b>63 613</b>
L.	Daň z příjmů	<b>13 768</b>	<b>12 494</b>
L.1.	Daň z příjmů splatná	10 211	8 112
L.2.	Daň z příjmů odložená (+/-)	3 557	4 382
**	<b>Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)</b>	<b>51 831</b>	<b>51 119</b>
***	<b>Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)</b>	<b>51 831</b>	<b>51 119</b>
*	Čistý obrát za účetní období	<b>435 895</b>	<b>412 429</b>

**PŘEHLED O ZMĚNÁCH  
VLASTNÍHO KAPITÁLU**Precision Castparts CZ s.r.o.  
IČO 252 49 959k datu  
31.12.2019  
(v tisících Kč)Univerzitní 1106/36  
301 00 Plzeň

	Základní kapitál	Kapitálové fondy	Fondy ze zisku, rezervní fond	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let	Výsledek hospodaření běžného účetního období	VLASTNÍ KAPITÁL CELKEM
<b>Stav k 31.12.2017</b>	<b>204 803</b>		<b>20 480</b>	<b>496 661</b>	<b>41 875</b>	<b>763 819</b>
Rozdělení výsledku hospodaření				41 875	-41 875	
Výsledek hospodaření za běžné období					51 119	51 119
<b>Stav k 31.12.2018</b>	<b>204 803</b>		<b>20 480</b>	<b>538 536</b>	<b>51 119</b>	<b>814 938</b>
Rozdělení výsledku hospodaření				51 119	-51 119	
Výsledek hospodaření za běžné období					51 831	51 831
<b>Stav k 31.12.2019</b>	<b>204 803</b>		<b>20 480</b>	<b>589 655</b>	<b>51 831</b>	<b>866 769</b>

**PŘEHLED O PENĚŽNÍCH  
TOCÍCH (CASH FLOW)**

Precision Castparts CZ s.r.o.

IČO 252 49 959

období končící k  
31.12.2019  
(v tisících Kč)

Univerzitní 1106/36  
301 00 Plzeň

		Období do 31.12.2019	Období do 31.12.2018
<b>P.</b>	<b>Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů</b>	<b>5 089</b>	<b>2 262</b>
	<i>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)</i>		
Z.	Výsledek hospodaření před zdaněním	65 599	63 613
A.1.	Úpravy o nepeněžní operace	62 811	66 074
A.1.1.	Odpisy stálých aktiv	41 777	37 317
A.1.2.	Změna stavu opravných položek a rezerv	-604	-1 765
A.1.3.	Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv	-22	
A.1.5.	Nákladové a výnosové úroky	-1 075	-771
A.1.6.	Opravy o ostatní nepeněžní operace	22 735	31 293
<b>A.*</b>	<b>Čistý provozní peněžní tok před změnami pracovního kapitálu</b>	<b>128 410</b>	<b>129 687</b>
A.2.	Změna stavu pracovního kapitálu	-75 501	62 305
A.2.1.	Změna stavu pohledávek a časového rozlišení aktiv	-80 576	75 608
A.2.2.	Změna stavu závazků a časového rozlišení pasív	2 155	-9 551
A.2.3.	Změna stavu zásob	2 920	-3 752
<b>A.**</b>	<b>Čistý provozní peněžní tok před zdaněním</b>	<b>52 909</b>	<b>191 992</b>
A.3.	Vyplacené úroky	-11	-8
A.4.	Přijaté úroky	1 086	779
A.5.	Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost	-10 857	-5 722
<b>A.***</b>	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti</b>	<b>43 127</b>	<b>187 041</b>
	<i>Peněžní toky z investiční činnosti</i>		
B.1.	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-44 052	-184 214
B.2.	Příjmy z prodeje stálých aktiv	551	
<b>B.***</b>	<b>Čistý peněžní tok z investiční činnosti</b>	<b>-43 501</b>	<b>-184 214</b>
	<i>Peněžní toky z finančních činností</i>		
<b>C.***</b>	<b>Čistý peněžní tok z finanční činnosti</b>		
<b>F.</b>	<b>Čistá změna peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů</b>	<b>-374</b>	<b>2 827</b>
<b>R.</b>	<b>Konečný stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů</b>	<b>4 715</b>	<b>5 089</b>

**PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY K 31. 12. 2019**

**Název společnosti:** Precision Castparts CZ s.r.o.  
**Sídlo:** Univerzitní 1106/36, 301 00 Plzeň  
**Právní forma:** společnost s ručením omezeným  
**IČO:** 252 49 959

## OBSAH

<b>1. OBECNÉ ÚDAJE.....</b>	<b>4</b>
1.1. ZALOŽENÍ A CHARAKTERISTIKA SPOLEČNOSTI .....	4
1.2. ZMĚNY A DOTATKY V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU V UPLYNULÉM ÚČETNÍM OBDOBÍ .....	4
1.3. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA SPOLEČNOSTI.....	4
1.4. IDENTIFIKACE SKUPINY.....	4
<b>2. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY .....</b>	<b>5</b>
<b>3. PŘEHLED VÝZNAMNÝCH ÚČETNÍCH PRAVIDEL A POSTUPŮ .....</b>	<b>6</b>
3.1. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK.....	6
3.2. DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK .....	6
3.3. DERIVÁTY .....	7
3.4. POHLEDÁVKY.....	7
3.5. ZÁSoby.....	7
3.6. ZÁVAZKY Z OBCHODNÍCH VZTAHŮ.....	7
3.7. ÚVĚRY .....	7
3.8. REZERVY.....	7
3.9. PŘEPOČTY ÚDAJŮ V CIZÍCH MĚNÁCH NA ČESKOU MĚNU .....	8
3.10. DANĚ .....	8
3.10.1. <i>Daňové odpisy dlouhodobého majetku</i> .....	8
3.10.2. <i>Splatná daň</i> .....	8
3.10.3. <i>Odložená daň</i> .....	8
3.11. VÝNOSY .....	9
3.12. POUŽITÍ ODHADŮ .....	9
3.13. PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH .....	9
<b>4. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K ROZVAZE A VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY .....</b>	<b>10</b>
4.1. DLOUHODOBÝ MAJETEK .....	10
4.1.1. <i>Dlouhodobý nehmotný majetek</i> .....	10
4.2. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK.....	10
4.3. POHLEDÁVKY.....	11
4.3.1. <i>Cash pool</i> .....	11
4.4. ZÁSoby.....	11
4.5. DERIVÁTOVÉ FINANČNÍ NÁSTROJE.....	11
4.6. ČASOVÉ ROZLIŠENÍ AKTIV .....	11
4.7. VLASTNÍ KAPITÁL.....	12
4.7.1. <i>Změny vlastního kapitálu</i> .....	12
4.8. REZERVY.....	12
4.9. ZÁVAZKY .....	12
4.9.1. <i>Dlouhodobé závazky k podnikům ve skupině</i> .....	12
4.10. KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY.....	12
4.11. DAŇ Z PŘÍJMŮ .....	12
4.11.1. <i>Odložená daň</i> .....	12
4.11.2. <i>Daňový náklad (výnos)</i> .....	13
4.12. VÝNOSY Z BĚŽNÉ ČINNOSTI PODLE HLAVNÍCH ČINNOSTÍ .....	13
4.13. TRANSAKCE SE SPŘÍZNĚNÝMI SUBJEKTY .....	13
4.13.1. <i>Krátkodobé závazky k podnikům ve skupině:</i> .....	13
4.13.2. <i>Výnosy a nákupy realizované se spřízněnými subjekty</i> .....	14
4.14. SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY .....	14



4.15.	SLUŽBY .....	14
4.16.	OSTATNÍ PROVOZNÍ VÝNOSY .....	14
4.17.	OSTATNÍ PROVOZNÍ NÁKLADY .....	15
4.18.	VÝNOSY/NÁKLADY Z PŘECENĚNÍ CENNÝCH PAPÍRŮ A DERIVÁTŮ .....	15
4.19.	OSTATNÍ FINANČNÍ VÝNOSY .....	15
4.20.	OSTATNÍ FINANČNÍ NÁKLADY .....	15
4.21.	NÁKLADY NA AUDIT A DAŇOVÉ PORADENSTVÍ .....	15
<b>5.</b>	<b>ZAMĚŠTNANCI, VEDENÍ SPOLEČNOSTI A STATUTÁRNÍ ORGÁNY .....</b>	<b>16</b>
5.1.	OSOBNÍ NÁKLADY A POČET ZAMĚŠTNANCŮ .....	16
5.2.	POSKYTNUTÉ PŮJČKY, ÚVĚRY ČI OSTATNÍ PLNĚNÍ .....	16
<b>6.</b>	<b>ZÁVAZKY NEUVEDENÉ V ÚČETNICTVÍ .....</b>	<b>17</b>
<b>7.</b>	<b>UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY .....</b>	<b>18</b>

## 1. OBECNÉ ÚDAJE

### 1.1. Založení a charakteristika společnosti

Precision Castparts CZ s.r.o. (dále jen „společnost“) byla založena společenskou smlouvou jako společnost s ručením omezeným a vznikla zapsáním do obchodního rejstříku Krajského soudu v Plzni dne 19. října 2000. Předmětem podnikání společnosti je:

- činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence,
- obráběčství, výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách č. 1 až 3 živnostenského zákona.

Sídlo společnosti je v Plzni, Univerzitní 1106/36, PSČ 301 00.

Společnost má základní kapitál ve výši 204 803 tis. Kč.

Účetní závěrka společnosti je sestavena k 31. 12. 2019.

Účetním obdobím je hospodářský rok od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019.

Fyzické a právnické osoby podílející se více než 20 % na základním kapitálu společnosti a výše jejich podílu jsou uvedeny v následující tabulce:

Společník	% podíl na základním kapitálu
Precision Castparts Corp.	100 %

### 1.2. Změny a dodatky v obchodním rejstříku v uplynulém účetním období

V uplynulém účetním období došlo ke změně na pozici jednatele společnosti. Ke dni 1. října 2019 byl z funkce jednatele společnosti odvolán Ing. Lubomír Valenta a novým jednatelem společnosti byl jmenován Anthony Charles Dimmer.

### 1.3. Organizační struktura společnosti

Statutárním orgánem společnosti je jednatel Anthony Dimmer.

Společnost je řízena generálním ředitelem, kterému jsou přímo podřízeni operační ředitel, ředitel kvality, technický ředitel, ředitel ultrazvukového testování, personální ředitel, finanční ředitel a vedoucí optimalizace výrobních procesů.

### 1.4. Identifikace skupiny

Společnost je výrobním závodem, založeným v roce 2000 společností Wyman-Gordon se sídlem v North Grafton, Massachusetts, USA, která tvoří divizi Kovárny společnosti Precision Castparts Corporate se sídlem v Portland, Oregon, USA. Společnost nemá podíl v žádné jiné společnosti.

## **2. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY**

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění a Českými účetními standardy pro podnikatele v platném znění.

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

Údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (Kč).

### 3. PŘEHLED VÝZNAMNÝCH ÚČETNÍCH PRAVIDEL A POSTUPŮ

#### 3.1. Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobým hmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a jehož ocenění je vyšší než 40 tis. Kč v jednotlivém případě.

Nakoupený dlouhodobý hmotný majetek je oceněn pořizovací cenou, která zahrnuje cenu, za kterou byl majetek pořízen, a náklady s jeho pořízením související (např. dopravné, náklady na montáž).

Technické zhodnocení, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za zdaňovací období částku 40 tis. Kč, zvyšuje pořizovací cenu dlouhodobého hmotného majetku.

Pořizovací cena dlouhodobého hmotného majetku, s výjimkou pozemků a nedokončených investic, je odpisována po dobu odhadované životnosti majetku lineární metodou následujícím způsobem:

	Metoda odpisování	Počet let
Budovy	Lineární	37,5
Výrobní stroje	Lineární	3 - 12
Počítačové systémy	Lineární	3 - 5
Dopravní prostředky	Lineární	4 - 5
Inventář	Lineární	10

Ostatní movité věci a soubory movitých věcí s dobou použitelnosti delší než 1 rok nevykázané v položce dlouhodobého majetku, protože jejich jednotková pořizovací cena je nižší než 40 tis. Kč, představují drobný hmotný majetek, který je účtován při pořízení přímo do nákladů. Tento majetek je dále veden v operativní evidenci dle vnitřní směrnice společnosti.

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů.

Zisky či ztráty z prodeje nebo vyřazení majetku jsou určeny jako rozdíl mezi výnosy z prodeje a účetní zůstatkovou hodnotou majetku k datu prodeje a jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty.

#### Způsob tvorby opravných položek

Opravná položka se tvoří v případě nepoužívaného dlouhodobého hmotného majetku, jehož ocenění v účetnictví přechodně neodpovídá reálnému stavu.

#### 3.2. Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobým nehmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a jehož ocenění je v případě softwaru vyšší než 60 tis. Kč.

Dlouhodobý nehmotný majetek je odpisován lineárně na základě jeho předpokládané doby životnosti následujícím způsobem:

	Metoda odpisování	Počet let
Software	Lineární	3

### 3.3. Deriváty

Společnost využívá deriváty v souladu se skupinovou strategií řízení rizik jako efektivní zajišťovací nástroje. Společnost nedokumentuje plnění požadavků českých účetních předpisů pro zajišťovací účetnictví a neúčtuje proto o těchto derivátech jako o zajišťovacích. Tyto deriváty jsou účtovány jako deriváty určené k obchodování.

### 3.4. Pohledávky

Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou.

V případě pochybných nebo nedobytných pohledávek se tvoří opravná položka.

#### Způsob tvorby opravných položek

Opravné položky k pohledávkám se tvoří na základě analýzy jejich věkové struktury, doplněné o individuální posouzení jejich dobytnosti, následovně:

180 – 240 dní po splatnosti	25 %
241 – 300 dní po splatnosti	50 %
301 – 360 dní po splatnosti	75 %
361 dní a více po splatnosti	100 %

### 3.5. Zásoby

Pro ocenění nedokončené výroby a hotových výrobků je použito vlastních nákladů bez marže, alokovaných na jednotlivé výrobky podle normočasů.

### 3.6. Závazky z obchodních vztahů

Závazky z obchodních vztahů jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě.

### 3.7. Úvěry

Úvěry jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě.

Úroky jsou připočítávány k jistině, účtují se pravidelně každý měsíc do finančních nákladů.

### 3.8. Rezervy

Společnost tvoří rezervy, pokud má současný závazek a je pravděpodobné, že bude na vypořádání tohoto závazku třeba vynaložit vlastní zdroje a existuje spolehlivý odhad výše závazku.

Rezerva na nevybranou dovolenou je tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené k datu účetní závěrky a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění dle jednotlivých zaměstnanců.

Dále společnost vytváří rezervu na reklamace. Rezerva na reklamace je tvořena na základě historických informací a kvalifikovaného odhadu odborných pracovníků.

### **3.9. Přepočty údajů v cizích měnách na českou měnu**

Účetní operace v cizích měnách prováděné během roku jsou účtovány kurzem České národní banky platným k závěrkovému dni předchozího měsíce.

K datu účetní závěrky jsou relevantní aktiva a pasiva přepočtena kurzem ČNB platným k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena.

### **3.10. Daně**

#### **3.10.1. Daňové odpisy dlouhodobého majetku**

Pro účely výpočtu daňových odpisů je použita lineární metoda.

#### **3.10.2. Splatná daň**

Splatná daň za účetní období vychází ze zdanitelného zisku. Zdanitelný zisk se odlišuje od čistého zisku vykázaného ve výkazu zisku a ztráty, neboť nezahrnuje položky výnosů nebo nákladů, které jsou zdanitelné nebo uznatelné v jiných obdobích, a dále nezahrnuje položky, které nepodléhají dani ani nejsou daňově odpočitatelné. Závazek společnosti z titulu splatné daně je vypočítán pomocí daňových sazeb platných k datu účetní závěrky.

Pro období končící 31. prosince 2019 byl zaúčtován odhad daně z příjmu právnických osob.

Společnost k 31. prosinci 2019 nemá žádné nevyužité daňové ztráty z minulých let.

#### **3.10.3. Odložená daň**

Výpočet odložené daně je založen na závazkové metodě vycházející z rozvahového přístupu.

Odložená daň je zaúčtována do výkazu zisku a ztráty.

Odložené daňové pohledávky a závazky jsou vzájemně započítány a v rozvaze vykázány v celkové netto hodnotě.

**3.11. Výnosy**

Výnosy jsou zaúčtovány v hodnotě přijatého plnění nebo plnění, které bude přijato, a představují pohledávky za zboží a služby poskytnuté v průběhu běžné činnosti, po odečtení slev, daně z přidané hodnoty a dalších daní souvisejících s prodeji.

Tržby za prodej služeb a výrobků jsou tvořeny zejména službami („práce ve mzdě“) pro společnosti ve skupině Wyman-Gordon. Společnost neúčtuje o nákupu a prodeji materiálu primárně určeného k výrobě, neboť materiál zůstává v majetku jednotlivých společností ve skupině i mimo skupinu.

**3.12. Použití odhadů**

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

**3.13. Přehled o peněžních tocích**

Přehled o peněžních tocích byl sestaven nepřímou metodou. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku v hotovosti. Výkaz o peněžních tocích je součástí finančních výkazů, které jsou součástí této závěrky.

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností jsou uvedeny v přehledu o peněžních tocích nekompenzovaně.

	(údaje v tis. Kč)	
	<b>31. 12. 2019</b>	<b>31. 12. 2018</b>
Pokladní hotovost a peníze na cestě	144	60
Účty v bankách	4 571	5 029
<b>Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty celkem</b>	<b>4 715</b>	<b>5 089</b>

**4. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K ROZVAZE A VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY****4.1. Dlouhodobý majetek****4.1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek**

Společnost zařadila v uplynulém finančním roce dlouhodobý nehmotný majetek v celkové výši 150 tis Kč.

Pořizovací cena

	(údaje v tis. Kč)			
	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Vyřazení	Konečný zůstatek
Software	5 038	150	0	5 188
<b>Celkem k 31. 12. 2019</b>	<b>5 038</b>	<b>150</b>	<b>0</b>	<b>5 188</b>
<b>Celkem k 31. 12. 2018</b>	<b>5 038</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 038</b>

Opravné položky a oprávky

	(údaje v tis. Kč)					
	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Úbytky	Konečný zůstatek	Opravné položky	Účetní hodnota
Software	5 000	69	0	5 069	0	119
<b>Celkem k 31. 12. 2019</b>	<b>5 000</b>	<b>69</b>	<b>0</b>	<b>5 069</b>	<b>0</b>	<b>119</b>
<b>Celkem k 31. 12. 2018</b>	<b>4 889</b>	<b>111</b>	<b>0</b>	<b>5 000</b>	<b>0</b>	<b>38</b>

Společnost nepořídila ve sledovaném období drobný nehmotný majetek účtovaný přímo do nákladů.

**4.2. Dlouhodobý hmotný majetek**

Společnost zařadila v uplynulém finančním roce dlouhodobý hmotný majetek v celkové výši 191 814 tis. Kč. Nejvýznamnější přírůstky se vztahují k zařazení objektu dvou budov pořízených v roce 2018 a technickému zhodnocení CNC strojů.

Pořizovací cena

	(údaje v tis. Kč)			
	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Vyřazení	Konečný zůstatek
Pozemky	44 699	0	0	44 699
Stavby	225 875	158 852	0	384 727
Hmotné movité věci a jejich soubory	667 814	32 963	-17 881	682 896
Poskytnuté zálohy na DHM	0	817	-817	0
Nedokončený DHM	148 148	44 108	-191 814	442
<b>Celkem k 31. 12. 2019</b>	<b>1 086 536</b>	<b>236 740</b>	<b>-210 512</b>	<b>1 112 764</b>
<b>Celkem k 31. 12. 2018</b>	<b>902 072</b>	<b>184 464</b>	<b>0</b>	<b>1 086 536</b>



Opravné položky a oprávky

	(údaje v tis. Kč)					
	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Úbytky	Konečný zůstatek	Opravné položky	Účetní hodnota
Pozemky	0	0	0	0	0	44 699
Stavby	-90 068	-12 276	0	-102 344	0	282 383
Hmotné movité věci a jejich soubory	-459 868	-30 118	18 037	-471 949	0	210 947
Poskytnuté zálohy na DHM	0	0	0	0	0	0
Nedokončený DHM	0	0	0	0	0	442
<b>Celkem k 31. 12. 2019</b>	<b>-549 936</b>	<b>-42 394</b>	<b>18 037</b>	<b>-574 293</b>	<b>0</b>	<b>538 471</b>
<b>Celkem k 31. 12. 2018</b>	<b>-512 730</b>	<b>-37 206</b>	<b>0</b>	<b>-549 936</b>	<b>0</b>	<b>536 600</b>

Společnost pořídila ve sledovaném období drobný hmotný majetek účtovaný přímo do nákladů v částce 909 tis. Kč (844 tis. Kč k 31. 12. 2018).

**4.3. Pohledávky**

Společnost vykazuje k 31.12.2019 pohledávky po splatnosti ve výši 7 377 tis. Kč (3 072 tis. Kč k 31. 12. 2018).

**4.3.1. Cash pool**

Od července roku 2009 využívá společnost cash pooling v rámci společností PCC Europe. Cash pool zahrnuje měny USD, EUR, GBP. K 31. 12. 2019 měla společnost uloženo na cash poolingových účtech ekvivalent 252 430 tis. Kč (k 31. 12. 2018: 223 788 tis. Kč). Za rok končící k 31. 12. 2019 tvořily výnosové úroky 1 086 tis. Kč (k 31. 12. 2018: 779 tis. Kč), největší část pohledávky tvoří pohledávka v GBP, která je úročena roční sazbou od 0,02% do 0,04%.

**4.4. Zásoby**

	(údaje v tis. Kč)	
Zásoby	Stav k 31. 12. 2019	Stav k 31. 12. 2018
Nedokončená výroba	6 998	6 436
Hotové výroky	1 335	4 817
<b>Zásoby celkem</b>	<b>8 333</b>	<b>11 253</b>

**4.5. Derivátové finanční nástroje**

K 31. prosinci 2019 měla společnost uzavřené měnové deriváty v nominální hodnotě 350 200 tis. Kč, 635 tis. USD (31. prosince 2018: 346 000 tis. Kč, 1 425 tis. USD), jejich reálná hodnota činila: – 8 307 tis. Kč k 31. prosinci 2019 (29 tis. Kč k 31. prosinci 2018). Meziroční snížení reálné hodnoty ve výši 8 336 tis. Kč bylo jako náklad proúčtováno do ostatních finančních nákladů.

**4.6. Časové rozlišení aktiv**

Položky časového rozlišení se týkají provozních nákladů; tj. nákladů na obráběcí nástroje, technické podpory, pojištění odpovědnosti a licenčních poplatků.

**4.7. Vlastní kapitál****4.7.1. Změny vlastního kapitálu**

Ve sledovaném období byl zisk předchozího účetního období ve výši 51 119 tis. Kč převeden na účet nerozdělených zisků minulých let.

Zisk současného účetního období se předpokládá být rozdělen do nerozdělených zisků minulých období.

**4.8. Rezervy**

	(údaje v tis. Kč)		
	Rezerva na reklamace	Rezerva na nevybranou dovolenou	Rezervy celkem
Zůstatek k 31. 12. 2019	1 436	3 261	<b>4 697</b>
Zůstatek k 31. 12. 2018	3 049	2 252	<b>5 301</b>

**4.9. Závazky****4.9.1. Dlouhodobé závazky k podnikům ve skupině**

Společnost nemá k rozvahovému dni žádné dlouhodobé závazky z obchodních vztahů ani jiné dlouhodobé závazky z titulu úvěru nebo půjčky k podnikům ve skupině.

**4.10. Krátkodobé závazky**

Společnost eviduje k 31. 12. 2019 krátkodobé závazky po splatnosti ve výši 225 tis. Kč (308 tis. Kč k 31. 12. 2018).

**4.11. Daň z příjmů****4.11.1. Odložená daň**

Odloženou daňovou pohledávkou (závazek) lze analyzovat následovně:

Odložená daň z titulu

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 31. 12. 2019	Stav k 31. 12. 2018
Oprávký dlouhodobého majetku	-28 096	-25 223
Rezervy	892	1 007
Opravné položky dlouhodobého majetku	0	0
Odvody (neuhrazené sociální a zdravotní pojištění)	69	638
<b>Celkem</b>	<b>-27 135</b>	<b>-23 578</b>

**4.11.2. Daňový náklad (výnos)**

Výše daně za rok může být porovnána se ziskem dle výkazu zisku a ztráty následovně:

	(údaje v tis. Kč)	
	Stav k 31. 12. 2019	Stav k 31. 12. 2018
Zisk před zdaněním	65 599	63 613
Náklady, které nejsou daňově uznatelné	542	2 186
Položky zvyšující základ daně	-8 808	-16 188
Položky snižující základ daně	3 207	1 916
Doúčtování daně z minulých let	-73	-950
<b>Celkem splatná daň z příjmů za běžnou činnost ve výkazu zisku a ztráty</b>	<b>10 211</b>	<b>8 112</b>

Výše dluhů z titulu pojistného na sociální a zdravotní zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti činila 4 858 tis. Kč k 31. 12. 2019 (4 312 tis. Kč k 31. 12. 2018). Všechny závazky jsou před splatností.

**4.12. Výnosy z běžné činnosti podle hlavních činností**

	(údaje v tis. Kč)					
	Období do 31. 12. 2019			Období do 31. 12. 2018		
	Tuzem.	Zahr.	Celkem	Tuzem.	Zahr.	Celkem
Obrábění kovů, nedestruktivní testování	6 422	396 098	402 520	6 878	371 771	378 649
<b>Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb celkem</b>	<b>6 422</b>	<b>396 098</b>	<b>402 520</b>	<b>6 878</b>	<b>371 771</b>	<b>378 649</b>

Nárůst výnosů byl způsoben meziročním zvýšením zpracovávaného objemu.

**4.13. Transakce se spřízněnými subjekty****4.13.1. Krátkodobé závazky k podnikům ve skupině:**

	(údaje v tis. Kč)	
Název společnosti	Stav k 31. 12. 2019	Stav k 31. 12. 2018
Wyman Gordon UK	801	209
Wyman Gordon Company	443	790
Wyman Gordon Houston	27	26
<b>Celkem krátkodobé závazky k podnikům ve skupině</b>	<b>1 271</b>	<b>1 025</b>
<i>Závazky mimo skupinu</i>	<i>11 225</i>	<i>9 428</i>
<b>Krátkodobé závazky celkem</b>	<b>12 496</b>	<b>10 453</b>

**4.13.2. Výnosy a nákupy realizované se spřízněnými subjekty**

(údaje v tis. Kč)

<b>Transakce se spřízněnými stranami – nákupy</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2019</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2018</b>
Nákup materiálu – WG Houston	393	165
Úroky z cash poolu – Luxemburg	11	8
Nákup služeb – WG UK	3 112	3 544
Nákup materiálu – WG UK	2 851	126
Nákup služeb – WG Division	4 107	5 588
<b>Celkové nákupy se spřízněnými stranami</b>	<b>10 474</b>	<b>9 431</b>

(údaje v tis. Kč)

<b>Transakce se spřízněnými stranami – výnosy</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2019</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2018</b>
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG UK	308 182	262 600
Tržby za prodej služeb a výrobků – Caledonia Alloys	15 082	18 621
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Houston	39 985	33 466
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Division	0	281
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG PA	19 624	26 412
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Carlton	7 496	14 705
Úroky ze zápůjčky – Luxemburg	1 086	779
<b>Celkové výnosy se spřízněnými stranami</b>	<b>391 455</b>	<b>356 864</b>

**4.14. Spotřebované nákupy**

(údaje v tis. Kč)

	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
Spotřeba materiálu	50 387	51 690
Spotřeba energie	10 357	8 156
<b>Spotřebované nákupy celkem</b>	<b>60 744</b>	<b>59 846</b>

**4.15. Služby**

(údaje v tis. Kč)

	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
<b>Opravy a udržování</b>	5 490	3 378
Cestovné	882	2 632
Náklady na reprezentaci	99	201
Externí kooperace	17 532	20 035
Poplatky ve skupině	3 356	1 369
Odborné služby – zpracování mezd, účetnictví, daně, audit, právník	2 133	1 295
Externí NDT služby	577	950
Školení zaměstnanců	687	584
Telefon, fax, Internet	203	236
Kalibrace měřidel	1 082	220
Doprava	23 328	20 801
Nábor zaměstnanců	1 591	1 037
Ostatní služby	14 599	11 649
<b>Celkem</b>	<b>71 559</b>	<b>64 387</b>

**4.16. Ostatní provozní výnosy**

Ostatní provozní výnosy obsahují především pojistná plnění, tržby z prodeje použitých částí nástrojů a výnosy z přefakturace dopravy, která byla sjednána mimo domluvený rámec přeprav hrazených společnostmi a je dále přefakturovaná odběrateli.

**4.17. Ostatní provozní náklady**

Ostatní provozní náklady obsahují především zákonné pojištění zaměstnanců, prodaný znehodnocený materiál a náklady na dopravu sjednanou nad rámec přeprav hrazených společnostmi, která je dále přefakturovaná odběrateli skrze ostatní provozní výnosy.

**4.18. Výnosy/náklady z přecenění cenných papírů a derivátů**

	(údaje v tis. Kč)	
	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
Nerealizovaný kurzový zisk(+) / ztráta(-) z přecenění derivátů	-8 336	-7 446
<b>Celkem</b>	<b>-8 336</b>	<b>-7 446</b>

**4.19. Ostatní finanční výnosy**

	(údaje v tis. Kč)	
	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
Kurzové zisky	11 993	10 950
<b>Celkem</b>	<b>11 993</b>	<b>10 950</b>

**4.20. Ostatní finanční náklady**

	(údaje v tis. Kč)	
	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
Kurzové ztráty	12 030	10 682
Ostatní finanční náklady	679	609
<b>Celkem</b>	<b>12 709</b>	<b>11 291</b>

**4.21. Náklady na audit a daňové poradenství**

	(údaje v tis. Kč)	
	<b>Období do 31. 12. 2019</b>	<b>Období do 31. 12. 2018</b>
Náklady na statutární audit (Deloitte)	640	574
Daně	119	132
<b>Celkem</b>	<b>759</b>	<b>706</b>

**5. ZAMĚŠTNANCI, VEDENÍ SPOLEČNOSTI A STATUTÁRNÍ ORGÁNY****5.1. Osobní náklady a počet zaměstnanců**

Průměrný počet zaměstnanců a členů vedení společnosti za období k 31. 12. 2019 a k 31. 12. 2018 je následující:

Období k 31. 12. 2019

	Počet	(údaje v tis. Kč) Osobní náklady celkem
Zaměstnanci	226	155 089
Vedení společnosti	13	23 098
<b>Celkem</b>	<b>239</b>	<b>178 187</b>

Období k 31. 12. 2018

	Počet	(údaje v tis. Kč) Osobní náklady celkem
Zaměstnanci	214	157 339
Vedení společnosti	12	21 448
<b>Celkem</b>	<b>226</b>	<b>178 787</b>

Počet zaměstnanců vychází z průměrného stavu pracovníků. Pod pojmem vedení společnosti se rozumí management.

**5.2. Poskytnuté půjčky, úvěry či ostatní plnění**

Společnost ve sledovaném období neposkytla žádné půjčky a úvěry svým zaměstnancům, s výjimkou služebních automobilů používaných též pro osobní účely.

**6. ZÁVAZKY NEUVEDENÉ V ÚČETNICTVÍ**

Společnost nemá k 31. 12. 2019 závazky, které nejsou vykázány v rozvaze.

**Soudní spory**

Společnost neeviduje závazky z titulu soudních sporů.

## **7. UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

S ohledem na vir Covid-19 je Společnost nadále schopna plnit své závazky a má zajištěný dostatečný cash flow pro financování své činnosti. Dopad uvedené skutečnosti není k datu sestavení účetní závěrky možné kvantifikovat. Po provedených analýzách a s ohledem na aktuální vývoj společnost splňuje zásadu nepřetržitého trvání podniku.

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku.



## **IV. Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami**

## **Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou a ostatními ovládanými osobami v hospodářském roce 2019**

**Ovládaná osoba:** Precision Castparts CZ s.r.o. („Společnost“), IČ: 25249959, se sídlem Univerzitní 36, Plzeň, 301 00, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl C, č. vložky 12878.

**Ovládající osoba:** Precision Castparts Corp. , se sídlem 4650 S.W., Macadam Avenue, Suite 440, Portland, Oregon, 97201, Spojené státy americké.

Ovládající osoba je jediným společníkem ovládané osoby.

Úlohou ovládané osoby je poskytování služeb obrábění a ultrazvukových testování především pro sesternou společnost Wyman Gordon Ltd.

### **Další osoby ovládané stejnou ovládající osobou („propojené osoby“):**

V průběhu hospodářského roku 2019 měla Společnost vztahy s následujícími propojenými osobami:

Precision Castparts Corp., Porland, USA	Náklady na software
PCC Luxemburg	Cash pooling
Wyman-Gordon Ltd., Velká Británie	Poskytování služeb obrábění, ultrazvukového testování, inspekce. Poskytování manažerských služeb. Division Fee
Wyman-Gordon Corp., USA	Poskytování manažerských služeb, Microsoft licence, Division Fee, pojištění majetku
Wyman-Gordon Forgings, Houston, USA	Poskytování služeb
Wyman-Gordon PA, Mountaintop, USA	Poskytování služeb
Carlton Forge Works, Paramount, USA	Poskytování služeb
Caledonian Alloys, Velká Británie	Prodej materiálu

#### **1) Smlouvy uzavřené mezi osobou ovládající a osobou ovládanou:**

- žádné

#### **2) Jiné právní úkony a opatření, které byly učiněny ovládající osobou ve prospěch osoby ovládané a osobou ovládanou ve prospěch osoby ovládající:**

- žádné

**3) Ostatní opatření, která byla na popud nebo v zájmu osoby ovládající učiněna osobou ovládanou:**

- žádná

**4) Plnění poskytnutá ovládanou osobou osobě ovládající a protiplnění osoby ovládající:**

- žádná

**5) Výhody a nevýhody smluv, právních úkonů a opatření podle shora uvedených bodů:**

- ze vztahů mezi propojenými osobami nevyplývají žádné nevýhody a žádná rizika

**6) Vznikla z opatření, smluv nebo jiných právních úkonů podle bodu 1-3 ovládané osobě újma a jaká:**

- nevznikla žádná újma

**7) V případě vzniku újmy dle bodu 6, byla tato újma v účetním období uhrazena:**

- není relevantní

**8) V případě vzniku újmy podle bodu 6, byla uzavřena smlouva o úhradě újmy:**

- není relevantní

**9) Právní úkony, smlouvy, opatření učiněná mezi osobou ovládanou a dalšími osobami ovládanými stejnou ovládající osobou:**

- Smlouvy mezi Precision Castparts CZ s.r.o. a Wyman-Gordon Ltd.:
  - Smlouva o dílo na poskytování služeb obrábění a ultrazvukového testování.
  - Management Services Agreement - poskytování manažerských služeb.
- Smlouvy mezi Precision Castparts CZ s.r.o. a Wyman-Gordon Corp.:
  - Technical Assistance Agreement - poskytování služeb

Výše plnění z těchto smluv je následující:

(údaje v tis. Kč)	
<b>Transakce se spřízněnými stranami – nákupy</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2019</b>
Nákup materiálu – WG Houston	393
Úroky z cash poolu – Luxemburg	11
Nákup služeb – WG UK	3 112
Nákup materiálu – WG UK	2 851
Nákup služeb – WG Division	4 107
<b>Celkové nákupy se spřízněnými stranami</b>	<b>10 474</b>

(údaje v tis. Kč)	
<b>Transakce se spřízněnými stranami – výnosy</b>	<b>Rok končící 31. 12. 2019</b>
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG UK	308 182
Tržby za prodej služeb a výrobků – Caledonia Alloys	15 082
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Houston	39 985
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Division	0
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG PA	19 624
Tržby za prodej služeb a výrobků – WG Carlton	7 496
Úroky ze zápůjčky – Luxemburg	1 086
<b>Celkové výnosy se spřízněnými stranami</b>	<b>391 455</b>

**10) Zpracovává ovládaná osoba výroční zprávu:**

- Ano, výroční zpráva přiložená

**11) Podléhá účetní závěrka ovládané osoby schválení auditorem:**

- Ano, účetní závěrka přiložena

**12) Projednává tuto zprávu dozorčí rada:**

- dozorčí rada není zřízena

31. března 2020



**Anthony Dimmer**  
Jednatel